21 декабря 2023 года в учреждении состоялся информационный час в рамках информационно-образовательного проекта Школа Активного Гражданина «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного» (о деятелях культуры и искусства). В ходе беседы старшеклассники обсудили такие понятия как: историко-культурные ценности белорусского народа, духовные ценности и традиции, сохранение национального культурного наследия, патриотизм, вспомнили наиболее значимые объекты наследия.

Далее, состоялась встреча учащихся с Березовской Тамарой Николаевной, заведующей музея "Код памяти" д.Заречанка, которая рассказала о своей профессии, ответила учащимся, что послужило причиной выбора именно этой сферы творчества, какие трудности испытала в своей профессиональной деятельности и как их преодолела. Ребята остались воодушевлены встречей с гостем.

После обсуждения вопросов учащиеся пришли к выводу, что наша родная белорусская земля взрастила много выдающихся представителей культуры и искусства. Среди них знаковые личности, о которых знают все: Наполеон Орда, Марк Шагал, Иван Хруцкий, Михаил Савицкий, Янка Мавр, Владимир Каризна, Владимир Мулявин... Жизненные примеры известных людей — один из главных факторов влияния на становление личности, формирование приоритетов и ценностей.

Но остается огромное количество наших соотечественников, мало известных широкому кругу, и тем не менее они тоже являются гордостью нашей страны.



